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нання експертної роботи з громадськими консультаціями, обговорен-

нями та дискусіями на Інтернет-форумах, може бути створена оптима-

льна стратегія розвитку міста. 
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Харчова промисловість є однією зі інвестиційно-привабливих 

галузей за перспективами та обсягами виробленої та реалізованої про-

дукції. Ринок кондитерських виробів займає одне з центральних місць 

в структурі харчової промисловості.  

За рейтингом Global Top 100 Candy Companies [1] можна поба-

чити найбільших світових гравців кондитерської промисловості. Цей 

рейтинг оцінює кондитерські компанії за такими факторами, як: чис-

тий обсяг продажів компанії, кількість працівників та кількість заводів. 

Лідерами у сфері кондитерських виробів протягом 2020 року виступи-

ли такі всесвітньо відомі компанії як: Mars (США; 1 позиція з обсягом 

продаж 18 млрд. дол.); Ferrero (Італія; 2 позиція з обсягом продаж 13 

млрд. дол.); Mondelez (США; 3 позиція з обсягом продаж 11,8 млрд. 

дол.). 

Аналіз стану українського кондитерського ринку свідчить про 

те, що майже весь кондитерський ринок в Україні займають вітчизняні 

виробники, що становить близько 92% в загальному обсязі. Українсь-

кий кондитерський ринок налічує близько 800 компаній. Найбільш 

відомими кондитерськими виробниками в Україні можна виділити: 

ПрАТ «Roshen», АТ «Конті», «АВК», Корпорація «Бісквіт-Шоколад», 

«Житомирські Ласощі», «Nestle», ПАТ «Монделіс Україна», ПАТ 

«Полтавкондитер», ПрАТ «КФ «Лагода», ПрАТ «Одесакондитер» та 

ін. 

До світового рейтингу Global Top 100 Candy Companies за 2013-

2020 роки потрапили лише чотири вітчизняних виробника: «Roshen», 

«Коnti», «АВК», та «Millennium». Але часом буває так, що компанія 

потрапляє у рейтинг одноразово через сприятлий збіг обставин, і біль-

ше до нього не потрапляє. Зауважимо, що сталої позиції у межах 18-27 

позначок придержується лише компанія «Roshen». Останні роки у сві-

тових рейтингах були присутні від 2 до 4 українських кондитерських 

підприємств, таким чином можна вважати, що вітчизняний кондитер-

ський ринок є достатньо конкурентоспроможним, тому вітчизняна 

продукція буде користуватися попитом на ринку Західної Європи. Об-
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сяг виробництва світового ринку кондитерської промисловості  у 2017 

році склав близько 185,1 млрд. USD, що більше на 8,4 млрд. USD або 

4,8 % відносно 2016 року. Найбільшу питому вагу в структурі конди-

терського ринку посідають шоколадні вироби, які склали у 2017 році – 

102,3 млрд. USD, що охоплює 55,3 % усього ринку. Вироби з цукру 

займають наступне місце в загальному обсязі продажу, їх частка ста-

новить 33% усього ринку та 61 млрд. USD. Виробництво жувальних 

гумок складає лише 21,8% частини світового кондитерського ринку та 

обсяг їх продажів у 2017 році - 21,8  млрд. USD. 

У періоді з 2004 по 2012 рр. виробництво продукції мало зрос-

таючий характер, що позитивно відображалося на кондитерській галу-

зі. Починаючи з 2013 року обсяги виробництва усіх видів продукції 

почали знижуватися, а 2015-2016 рр. були найважчими для кондитер-

ської промисловості. Причини такого занепаду могли стати:  зниження 

купівельної спроможності населення та втрата виробничих потужнос-

тей на Сході країни в результаті окупації територій. Починаючи з 2017 

по 2018 рр. обсяги виробництва кондитерських виробів почали зроста-

ти, зокрема, виробництво шоколаду та готових харчових продуктів, що 

містять какао зросли на 3,4 %, виробництво цукрових кондитерських 

виробів зросли на 2,6%, але виробництво печива солодкого і вафель 

знизилось на 0,76%.  

Основний тренд ринку – увага населення  на здоровий спосіб 

життя. Отже, з кожнім роком споживач більше надає перевагу конди-

терським виробам, які мають меншу кількість цукру або взагалі без 

нього, але без втрати смакової якості. Споживач бажає, щоб кондитер-

ські вироби мали більше корисних інгредієнтів, збільшення кількості 

горіхів, фруктів, мінімізація домішок, або використання натуральних 

замінників. 
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На сучасному етапі розвитку світової економіки туризм в різних 

його форматах відіграє все більш значну роль, у багатьох країнах ця 

галузь досить швидко розвивається та стає могутнім впливом розвит-
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